



迪拜棕榈岛

时光荏苒,2015年元旦将近,是时候谋划去哪迎新了!岛外有哪些好地方值得推荐呢?

奢华体验——迪拜激情游

《旅游周刊》记者连续走访多家旅行社后发现,迪拜旅游的势头正盛,海南沙洲国际旅行社总经理余明锋说:“迪拜一直都是高消费人群的出游首选,因其奢华而质感的体验深受游客喜爱,每月前往迪拜的游客达一百余人,因其气候差异性大、民族特色强,迎新出游报团人数还在增多。”

据悉,迪拜有着全世界最大的购物中心;耗资2.18亿美元打造的全世界最大最高的音乐喷泉;全球瞩目号称“世界八大奇景”之称的棕榈岛等。在迪拜,任何一处景点都奢华到极致:游客可搭乘传统水上的士跨过将迪拜市分为两部分的河湾,游览著名的“香料市场、黄金一条街”;在文化民俗村,远眺对岸的海景与美丽沙滩,目光所及之处都是漫长而美丽的阳光沙滩,恍如置身夏威夷;搭乘轻轨电车前往人造棕榈岛,可近距离观看全迪拜最宏伟的特兰蒂斯酒店。

当然,也有不少前往迪拜的游客是冲着全世界最大的购物中心而来。该购物中心相当于50个足球场,拥有超过百余个风味美食店铺,1200多家品牌,还拥有全球最大的水族馆,逾3万多种海洋生物,属于中东地区集娱乐、购物、美食、消遣于一体的最顶级、最大规模的精品购物中心。

休闲风情——异域泰国游

泰国一直以来都是出游东南亚的首选,海南海之缘国际旅行社电子商务中心高级主管杨召安笑言:“《泰囧》已经下映了很久,但它所带来的热潮至今仍未褪去。”

据介绍,选择泰国迎新路线极具特色。游客可参观泰国建筑、绘画、雕刻和表演艺术的精粹——拉玛皇朝大皇宫;体验“丛林骑大象”以徒步感受最原始的交通工具,重返泰国人古时利用大象从事工作及交通工具。

离开阳光海南 去岛外感受冰雪世界吧!

■ 本报记者 李佳飞 实习生 潘媚

冬天到了,在海南看够了四季如春之美景的你,是不是对冰雪北国也充满了好奇和向往呢?那么,这个冬天,不妨到岛外感受一下不一样的冰雪世界吧!

去哈尔滨看冰雕

走进北方旅游名城,哈尔滨中西合璧的城市风貌,粗犷豪放的北方民族风情,一道道亮丽的风景令人流连忘返。一年一度冰灯游园会、冰雪大世界等大型主题活动更是显示了哈尔滨冰雪文化旅游魅力。

据悉,哈尔滨的冰灯始于上世纪60年代初期,是在民间传统简陋艺术形式上发展起来的。它以园林艺术为依托,以建筑和雕塑艺术为表现手法,用电灯光为光源,制作成各种冰的景物。后来,冰灯逐步发展成哈尔滨具有代表性的冰雪文化艺术。每年一届的冰雪节、冰灯博览会成为冰灯艺术的大观园,吸引了大批国内外游客前来观赏游览。

哈尔滨冰雪大世界则始创于1999年,是由哈尔滨市政府为迎接千年庆典神州世纪游活动,凭借哈尔滨的冰雪时节优势,推出的大型冰雪艺术精品工程,迄今已成功举办14届,是当今世界上规模最大、冰雪艺术景观最多、冰雪娱乐项目最全、夜晚景色最美、活动最精彩的冰雪旅游项目之一。

到哈尔滨不可不看冰雕,哈尔滨的冰雕可分为装饰冰雕、注酒冰雕、婚礼冰雕、冰雕酒吧、节日冰雕等多种形式,还有反映中国传统民间故事的十二生肖、东北三宝、五谷丰登、白雪公主和七个矮人、猴子捞月亮等各种造型的冰雕,让人目不暇接。

去吉林赏雾凇

雾凇俗称树挂,是北方冬季比较常见的一种类似霜降的自然现象,它是由于雾中无数微小水滴温度以下而尚未结冰的雾滴随风在树枝等物体上不断积聚冻粘的结果,表现为白色不透明的粒状结构沉积物。

当然,要看最美的雾凇就一定要去吉林。每年冬天,松花江畔都会被雾凇装点成一个玉树琼花的世界,有人将吉林雾凇与桂林山水、云南石林、长江三峡并称为中国四大自然奇观,每年都吸引着数万中外游客观光游览。

据称,中国是世界上最早记载雾凇的国家,早在《春秋》中就有关于“树稼”的记载,后来也有“树介”

具的时代;在富有乡村风味的“东芭乐园”游玩,观看民俗表演、观看大象表演、参观热带植物园等;此外,泰国的蜡像馆也很具有参观价值,它是由泰国著名的大师精心雕刻而成,有如真人般栩栩如生,反映泰国古今大千世界,是吸引不少游客前去游玩的原因之一。

当然,该线路还有一大亮点便是阿兰达皇家博物馆,希望在旅途中领略异国历史的游客,到达此处必然不枉此行。据悉,这是2006年九世泰王在此宴请全世界各国贵宾后,才对外开放的皇家博物馆,国王专门聘请意大利著名工匠建造,具有浓浓的欧式风情。它不仅外观气势恢宏,内饰细节亦精美绝伦。博物馆内遍布奇珍异宝,各式精贵的皇家珍品琳琅满目,价值连城,让人叹为观止。

浪漫之都——经典“法瑞意”

出岛迎新,“法瑞意”路线也很热门。“法瑞意”路线包括法国、瑞士、意大利、梵蒂冈等4个国家。

“法瑞意”的浪漫情怀吸引着一大批文艺青年、情侣及夫妻的青睐。”据介绍,在欧洲浪漫之都——巴黎,可感受巴黎街头浪漫醉人的情怀;在世界三大博物馆之一的卢浮宫,可领略法国国家的艺术宝库;此外,还可拜访哥特经典——巴黎圣母院;造访文艺复兴的发源地——佛罗伦萨、永恒之都——罗马,浪漫水城——威尼斯等;或者,在琉森这个最美的瑞士小镇充分领略瑞士湖光山色等,享受浪漫文化盛宴。

值得一提的是,还有闻名遐迩的许愿池:背向水池,将硬币往下一抛,优美的抛物线携带满满的寄托沉入池底,不论对困境的悲戚还是对未来的期盼都将在池底消失殆尽,在水池的魔幻色彩中找到未来的曙光。这一充满浪漫主义情怀的传说,吸引着无数游客慕名而来。

在水城威尼斯,这个被誉为亚得里亚海的明珠,不仅是莎士比亚笔下的《威尼斯商人》,也是电视剧《茜茜公主》的取景地。迎新假日,不妨与家人、朋友一道,一路欣赏水都景致,将满满一口浪漫气息吸入身体,获得满满的正能量迎接2015年的到来。

去长白山滑雪

当然,感受冰雪旅游不仅仅要看,还要体验,极强的参与性是冰雪旅游的一大特点,一般而言,游客可参与的冰雪运动包括滑雪、溜冰、雪地足球、登山、冬泳等。其中,最受欢迎的当属滑雪了,种类有:单板滑雪、双板滑雪、自由式滑雪、高山滑雪、越野滑雪、跳台滑雪、森林滑雪等。

在众多滑雪景点,长白山的人气最高。据悉,温泉与雪场并存的滑雪场以吉林长白山16峰为依托,南有天池,二道白河,东有圆池,北有地下森林等游览区,雪场高出海平面1640米至1820米,这里的雪质非常接近法国及意大利北部地区的雪,雪场自然条件非常好,风景优美。



吉林雾凇

是时候谋划去哪迎新了! 元旦将近

出游安全须知

一、要保证自身以及家人、朋友的人身安全,小孩与老人要加倍留心,不要走散。患有心脏病、高血压的老人,不建议在高峰期出游。

二、自驾出游的朋友们注意交通安全,不要因赶时间而疲劳驾驶,出发前对车辆的发动机等全部配件进行检查,在细心做好一切准备工作之后,才能拥有愉快而充实的假期生活。

三、入境意大利不得自带超过1万欧元现金,信用卡不限。目前欧元为欧洲主要流通货币(北欧和东欧某些国家当地所使用的货币非欧元,但欧元在其境内部分商店亦可使用),其他货币在使用或在欧洲兑换欧元时都会有汇率上的损失,因此建议您在出国之前换好所需欧元。

四、欧洲酒店因环保原因,不备洗漱用品、拖鞋等一次性用品,需自备个人卫生洗漱用品。

五、由于在欧洲药房买药必须凭医生的处方,且医疗费用昂贵,需自备一些常用平安药品,如:感冒药、消炎药、止痛药、创可贴、晕车药等。

(李佳飞)



被誉为上帝调色盘的张掖七彩丹霞景区。本报记者 苏晓杰 摄

张掖:遇见塞上江南

■ 本报记者 罗孝平

在最美的时节,我们遇见最美的张掖。

从兰州一路往西北行,我们“哇”声一片,一望无际的草甸、闪着五彩光芒的雪山,成群结队的牛羊,不愧是祖国大地物博?难怪骚客笔下佳句成行:大漠孤烟直,长河落日圆,是一种雄浑;明月出天山,苍茫云海间,是一种壮美;孤村落日残霞,轻烟老树寒鸦,是一种荒凉;醉卧沙场君莫笑,古来征战几人回,是一种豪迈……

祖国的天西北,大抵如此吧;错了,我们还没有遇见张掖。

不望祁连山顶雪,错把张掖当江南,是啊,我们一行也有点空错乱的感觉。或许是我们辽阔苍凉中穿行太久,在秋冬交替的时节,在淡淡的黄昏,在张掖,我们仿佛找到了心灵的后花园,想在这里歇一歇——竟有许多新的体味。

张掖南枕祁连山,北依合黎山,龙首山,黑河贯穿全境,形成了特有的荒漠绿洲景象。雪山、草原、碧水、沙漠相映成趣,既有南国风韵,又有塞上风情,无怪乎人称“塞上江南”。

张掖,历史文化悠久。一步千年,总是耐得住品读的,因此适宜慢行。张掖以“张中国之臂掖,以通西域,断绝匈奴右臂”而得名,位于河西走廊中段。据考古发现,距今5000多年左右的新石器时代,张掖先民已在这里繁衍生息。

厚重的历史散发出浓郁的书香。唐朝,张掖“开置屯田,稻丰收稔”,成为中国对外贸易的重要场所。经济的繁荣,促进了文化昌盛。玄奘去印度取经,途经张掖,王维、高适、岑参等驻足甘州时,均留下著名诗篇。数千年后,我们在这里,尚可遥望一番、凭吊一番,总有古意在心口流淌。

张掖的物产十分丰富,素有“桑麻之地”、“渔米之乡”之美称。张掖的葡萄、红枣、苹果梨,真是极好吃的,我们买了几箱放在旅游大巴上,不到半天就吃完了,意犹未尽。回到海南后,几度想在当地攀个熟人,买几箱水果给我们邮寄过来,解解馋。最终,还是想留点念想,某天得闲,再去张掖,当个吃货。

如果,你在张掖碰上裕固族的姑娘,那真是不虚此行了。张掖有汉族、回族、藏族、裕固族等38个民族,其中裕固族是中国唯一集中居住在张掖的一个少数民族。在某些特殊的节日,姑娘们会穿上民族服装,能歌善舞的她们,在灿烂的阳光下翩翩起舞,游人们看了,那也是醉了。

张掖的丹霞地貌,如用文字来表达,仅有两个字“震撼”:气势磅礴、造型奇特、色彩斑斓,大自然的鬼斧神工,令人叹为观止。她不仅具有一般丹霞的奇、险,而且更美的在于色。在方圆10多平方公里的范围内,随处可见有红、黄、橙、绿、白、青灰、灰黑、灰白等多种色彩,把无数沟壑、山丘装点得绚丽多姿,宛如童话世界。

我们一行怀着激动的心情来到临泽境内,果然让人惊叹:这般奇景,梦中见过么?只见赤壁千仞,峰回路转,怪石如林,变化万千,似物似景,似堡、似塔、似人、似物,似鸟、似兽——大自然,果然是最好的艺术家。

有一种美,说不出道不明,只恨才疏学浅,张掖丹霞地貌就是如此,只能身临其境,慢慢领略。

来到张掖,不去大佛寺,也是会遗憾的,它是历史文化名城张掖的标志性建筑。大佛寺始建于西夏,寺内安放有国内最大的室内卧佛,也就是佛祖释迦牟尼的涅槃像。他安睡在大殿正中高12米的佛坛之上,佛身长34.5米,肩宽7.5米,耳朵约4米,脚长5.2米。大佛的一根中指就能平躺一个人,耳朵上能容八个人并排而坐。

日前,张掖山丹县军马场草原入选“中国美丽田园”之美丽草原景观。山丹军马场是“丝绸之路”上的绿宝石,是目前世界上历史最悠久、亚洲规模最大、世界第二大马场。在一望无际的原野上,策马驰骋,侧耳听风,见金黄的油菜花汹涌,美了美了。

张掖半城塔影、古刹遍地,西来寺、土塔、镇远楼、山西会馆、明粮仓等古代建筑,黑水国遗址、汉墓群、古城墙、长城烽燧等历史古迹,都可一去。



台湾自由行 感受文艺情怀 尽赏美景奇观

■ 本报记者 符王润

虽然同样是中国的海岛,但对于海南的人来说,宝岛台湾却依然是个极具吸引力的旅游目的地。随着海口成为开放台湾自由行城市被提上日程,人们已经开始期待能够自由游遍台湾那些最具特色的的地方。无论是充满文艺感的小镇,还是自小学就开始憧憬的景点,台湾总有一些你不容错过的美景和感动。

淡水追寻音乐中的小镇

淡水应该是很多文艺青年钟爱的地方,因为淡水曾经出现在郑智化、张清芳、戴佩妮、周传雄等很多台湾流行音乐人的作品中。这个小镇给很多音乐人带来了创作灵感。在这个号称有全台湾最美夕阳光的小镇,也许你也可以追寻到那些歌曲中的动人情愫。

淡水市的街沿河而建,很具水乡情调。古时候的淡水镇因地势险要,成为兵家必争之地,也曾经是名噪一时的繁华商镇。从当地老人的口中,你可以听到淡水镇那曾经曲折的历史以及昔日的光彩荣耀。

淡水有很多值得一看的地方,如八角塔、领事官邸、邓丽君墓园等史迹文物,如红树林保护区、石沪角等自然景观,而其中的渔人码头则是很多游客必去之地。渔人码头原本只是一个传统的小渔港,如今这里不但拥有一座美轮美奂的浮动码头,还有包括木栈道、情人桥、淡水灯塔、户外草坪、雕塑公园等在内的多处观光景点,它们一起构成了一个环状动线,让人们有机会可以完整流畅的体验渔港风情。游客站在步道上远眺对面的观音山和出海口尽头的台湾海峡,看着夕阳从水面上缓缓落下,美景之盛,令人流连忘返。入夜后的淡水渔人码头在五颜六色的投射灯照映下显得格外美丽,是情侣散步约会的好地方,台湾偶像剧《命中注定我爱你》、《女孩坏坏》等在此取景。

去看小学课本中的日月潭

很多人的心中都有一个日月潭情结,这个情结源于小学课本里读到的那篇《日

月潭》。

日月潭是台湾著名的风景区,是台湾八景中的绝胜,也是台湾岛上唯一的天然湖泊,其天然风姿可与杭州西湖媲美。湖面海拔740米,面积7.73平方公里,湖周长35公里,平均水深40米。潭中有一小岛名珠仔屿,亦名珠仔山,海拔745米。以此岛为界,北半湖形状如圆日,南半湖形状如一弯新月,日月潭因此而得名。

日月潭之美在于环湖重峦叠嶂,湖面辽阔,潭水清澈;一年四季,晨昏景色各有不同。

在潭东的水社大山朝霞霭霭,山峰倒影,风光旖旎。潭北山腰有一座文武庙,自庙前远眺,潭内景色,尽收眼底。南面青龙山,地势险峻,山麓中有几座寺庙,其中玄奘寺供奉唐代高僧唐玄奘的灵骨。西畔有一座孔雀园,养有数十对孔雀,能表演开屏、跳舞,使人倍添游兴。

花莲赏天赐奇观

拥有独特地理环境的花莲也是很多游客到台湾的重要一站。在花莲,众多奇特而美丽的自然景观会让你不禁赞叹自然界的神奇。

位于花莲县北部的清水断崖十分险峻。这处临太平洋之处的断崖,形状如削,绝壁万丈,脚下白浪滔天。连接宜兰与花莲县的苏花公路,全长118公里,这条公路以沿断层海岸修筑而闻名。沿着这条公路旅游,一路上除悬崖峭壁、山岩耸立外,还有惊涛裂岸,碧海万顷的壮丽景色同时收入眼底。途中经过的“清水大断崖”,是举世罕见的海岸断崖奇观,是苏花公路最惊险壮丽的代表景观,也是台湾八大奇景之一。

而花莲县的七彩湖,则是全台湾著名山岳湖泊。这个水深约7公尺的湖泊是台湾目前所知的高山湖泊中第二深的湖泊(仅次于大鬼湖),早期有鹿池、鹿湖、七星湖等称名,后来因为登山界的名人林文安先生无意间看见日出光照湖面时呈现七彩斑斓绚丽的湖光山色外,四周的风景随着四季的变化呈现不同的美丽风貌,不同季节到此游玩皆会有意外的惊喜出现,这也是七彩湖吸引大量慕名而来的游客拜访的原因之一。

